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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΚΑΙ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΣΥΡΟΣ, 08-11-2024 

                                                                          ΑΡ. ΠΡΩΤ. 16 

                                   Κοινοποίηση: Υπουργείο Δικαιοσύνης 
                                                             Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων 
                                                             ΟΔΥΕ 
                                                             Δικηγορικός Σύλλογος Σύρου 
                                                             Δικηγορικός Σύλλογος Νάξου 
                                                             Δικαστικές Υπηρεσίες Κυκλάδων 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΔΥΕΚ 

             Μετά από απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης του 

Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων και Επιμελητών Κυκλάδων, της 8ης 

Νοεμβρίου 2024, οι Δικαστικοί Υπάλληλοι και Επιμελητές του 

Πρωτοδικείου Σύρου και του Πρωτοδικείου Νάξου, καθώς και 

των Περιφερειακών εδρών Άνδρου, Τήνου, Μυκόνου, Πάρου,  

Μήλου και Θήρας, προβαίνουν σε αποχή από τις πολιτικές και 

ποινικές έδρες επί δεκαπενθημέρου, αρχομένου την 12η 

Νοεμβρίου 2024 και περαιούμενη την 26η Νοεμβρίου 2024.  
              Από την ανωτέρω αποχή εξαιρούνται και συζητούνται  οι 

ποινικές υποθέσεις υπό παραγραφή και οι επείγουσες πολιτικές 

υποθέσεις (ανακοπές με πλειστηριασμό κ.λ.π.), σύμφωνα με την 

κρίση του Προεδρεύοντος Δικαστή. 

              Η Γενική Συνέλευση προέβη στην ανωτέρω απόφαση λόγω:  

1) Των ιδιαιτέρως επαχθών συνεπειών της πλημμελούς εφαρμογής 

του νέου Δικαστικού Χάρτη στη νησιωτική περιφέρεια των 

Κυκλάδων.  Ειδικότερα, πρέπει να επισημανθεί ότι έχει 

διαταραχθεί πλήρως η ροή των εργασιών, τόσο στα Πρωτοδικεία, 

όσο και στις Περιφερειακές έδρες, καθόσον υπάρχει αδυναμία 

συντονισμού και άγνοια διαδικασιών, η οποία οφείλεται 

αποκλειστικά στην αδυναμία του Υπουργείου Δικαιοσύνης, να 

δώσει επαρκείς και εφαρμόσιμες οδηγίες. Σαν αποτέλεσμα οι 

Υπηρεσίες αναγκαστικά αυτοσχεδιάζουν, προσπαθώντας να 

ανταποκριθούν στα αναφυόμενα προβλήματα. 

2) Οι Δικαστικές Υπηρεσίες, παρ’ όλη την κάθετα αυξημένη 

δικαστική ύλη, εξακολουθούν να παραμένουν υποστελεχωμένες με 
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αποτέλεσμα οι υπηρετούντες δικαστικοί υπάλληλοι και επιμελητές, 

να αδυνατούν να ανταποκριθούν στις αυξημένες τους 

υποχρεώσεις. 

3) Η καταβολή των αποζημιώσεων των οδοιπορικών εξόδων των 

δικαστικών υπαλλήλων καταβάλλονται με υπερβολική χρονική 

καθυστέρηση με συνέπεια την αδυναμία των υπαλλήλων να 

ανταποκριθούν οικονομικά. 

4) Δεν έχουν θεσμοθετηθεί θέσεις υποστήριξης του Ειδικού Γραφείου 

του Εφετείου Αιγαίου αλλά και των Πρωτοδικείων Σύρου και 

Νάξου από υπαλλήλους που θα χειρίζονται τις ολοένα 

αυξανόμενες υποχρεώσεις οικονομικής διαχείρισης της 

Διεύθυνσης Γραμματείας. 

 

                                    Για το ΔΣ του ΣΔΥΕΚ 

            Ο Πρόεδρος                                               Ο Γραμματέας 

              Δημήτρης Καράβολας                                 Γιώργος Βαλσαμάκης 

 

 

 


